

Victoria, B. C.
Oct. 30/60.

THE CHINESE TIMES
PRINTERS & PUBLISHERS
NO. 1 EAST PENDER STREET
Phone MU 5-8941
VANCOUVER 4, B.C., CANADA
CABLE ADDRESS "TAIHONPO"
Authorized as second class mail
Post Office Department, Ottawa.

國各國中	墨美屬加	寄郵埠本	到派域雲	報費價目表
毛五元一	毛五元一	毛五元一	五三元一	月每
毛五元四	五三元四	毛五元四	五零元四	季每
元九	毛六元八	元九	毛一元八	年半
元八十一	元七十一	元八十一	二元六十	年全

年一百五十五元紀子孔

年七零九一於創立者導先之報日文華大拿加
鈞特訊期長之社訊通等社衆合。社聯美。社聞新大拿加

大漢報

The Chinese Times

The Oldest Chinese Daily Newspaper in Canada. Established since 1907.
Subscriber of The Canadian Press, Associated Press, British United Press.

Vancouver 4, B.C. Thursday May 26, 1960 Vol. 22, No. 21 Page 1

向美國人民報告

美總統愛善考華 仍要實際對付蘇聯 此次高峯會經紅過

議失敗經過待謂。雖然高峯會議。未正式舉行討論。便已告流產。但是我們今後。與蘇聯領袖們之接觸。或討論。一切之國際問題。仍須要以實際性質之態度來對付。

彼謂。雖然此次高峯會議之失敗。已經留下來一個污點。可是我們必須清楚地宣告。合理及常識之途徑。仍然開放。只要蘇聯方面肯於運用之。我們不會拍人退出。

另一方面。愛總統宣佈。為要保持世界之和平。美國必須要保持美國之力量。來準備應付萬一。但是美國仍然繼續以「談論方式」。來解決戰爭之威脅。並且希望以文化之接觸及經濟之援助。而打開了一切秘密之門。而令到世界成為一個自由公開之社會。

愛總統謂。美國間諜。機之行為。按照蘇總理克氏之自認。彼已經知道有四年之久。可是於高峯會之前夕。彼却以此種事來將高峯會議破壞。顯然地。在蘇聯代表團未離開莫斯科之前。彼已經知道了高峯會議之失敗。及取道之赴蘇訪問之事。

愛總統謂。會議雖然無成就。可是將來歷史家可以寫上「蘇聯能夠利用當時來獲得彼等的目的。西方則在可能之範圍內。寧願退步一半。來希望會議之成功。」

△將攝影照片

尤二式機行爲

美總統善考華。星期三晚在傳真台上。向大

國人民顯示。張美國飛機中連最細小之停車線。亦能顯明地表露出來。

美總統之所以介紹此

張照片。係顯示出來。倘若聯合國同時將此種飛機給予聯合國。以便各國參觀或建造。

愛總統昨晚之照片。

美總統當時將此種飛

機給予聯合國。

美總統

社論

發揚洪門革命救國精神

中國洪門民治黨全美洲第吉盾代表大會開幕辭

力爭改善不可。應以中華名義。分別面請華盛頓者上下議員。請求設法改善。俾得新法案。能包中國難民在內。該案由西文書記進行辦理。開經已致函各議員。以期收效云云。

馬錦綸君學業完成

歡謹親友

洪門先烈以血汗支持建立之國家。不幸者。我昔日非特以屠殺無辜人民。爲保持其政權之手段。尤以毀滅傳統文化爲達成其賣國之措施。斯一變局。誠爲我民族五千年來所未有之浩劫。此變局由來之因素爲何?此浩劫形成之責任誰屬?吾人自不忍再行追溯。日前之要看。即爲如何以行動拯救國家。集中力量復興民族。舍此之外皆爲空談。

中國洪門民治黨。乃我國在野政黨之一。雖尚未克循歐美民主國家政黨政

治之途徑以報國。然革命之大任。未嘗一日委卸。若干年來。均本在野黨之立場

。從事其所能致力之工作。如國是主張之提供。華南社會之建設。國民外交之

進行。民主友黨之聯繫等等。莫不就力之所及。切實推進。今日之全美洲吉盾大會。自當利用檢討與商議之方式。把握既獲之成果而發揚之。針對舊有之缺

陷而彌補之。通過本身之堅強。致其全力於救國工作。國族獲救。人權可衛。

世界之正義自由。賴以申張。人類之和平幸福亦隨之而確保矣。此其一。

吾人比就革命歷史上。確知洪門力量及其功績之偉大。而就革命之現實條件觀察。尤知洪門所負時代使命之繁重與艱難。勢將千百倍於往昔。惟至爲抱

憾者。厥爲目前洪門人之力量仍欠集中。洪人之步伐仍欠一致。蓋今日之洪人雖遍天下。然由於聯繫之未臻密切。意志紛歧。行動各異。除非國民中華進步黨

。檀香山民主政黨及中國洪門民治黨有政黨之組織。具整然之體制外。其他均尙保持社會團體之原態。對於政治上力量之發揮。似均有百尺竿頭。再進一步之必要。

爲擴大洪門今後對國家民族之貢獻。因此。吾人認爲民治黨全美洲吉盾大會之召開。以強化本身爲目標。更應以團結全球洪人爲鵠的。良以力量固產

生於組織。尤產生於團結。如吾人各自爲戰。非特力量分散。效果不大。甚至有時形成力量之對消。洪門原即以義氣團結精神。以救國救民爲實踐之最高理想。際此時代動盪。國難空前。自應本團結合作之原則。產生一堅強之組織。

此次到會代表及貴賓。均爲黨內外之洪門領袖。是乘此時機討論全球洪人之團結合作問題。自最適切。會中或雖難作深度之具體決定。但爲未來之洪門大團結合作鋪路工夫。當必勝任而有餘。吾人用敢提請出席諸代表先生。就此一

點作切實之商討。期有滿意之收穫。此其二。

以上所陳。雖舉無高論。然實爲吾人内心之熱誠希望。爰特提請參考。於此謹祝出席化表諸公之康健。並預祝大會之成功。【續完】

舍路中華會館積極推動福利工作

。故視中國難民。殊欠公平。該會館董事會議。僉諭該案未列入中國難民。非

。此謹祝出席化表諸公之康健。並預祝大會之成功。

白髮魔女傳

說小俠

武編

第五回

平地波瀾

奸人施毒手

醜

第六回

小城烽火

密室露陰謀

醜

第七回

車已至此

我不如逃了出去

稟告太子

掌法一緊

飛起一脚

踢中卓一航後腿

當大腿骨與脛骨聯接的骨縫間

是人身九個麻穴之一

開。雲燕平哈哈笑道

「你想逃走

那祇有做夢!」

卓一航

一航飛步竄出

驚風裏草風颶然

迎面劈至

卓一航

身滑步

正想出掌相抗

忽見那人掌心似硃砂

一樣通紅

航昂首瞪目

傲然不理

那姓金的老頭道

「好。瞧不

以上所陳

雖舉無高論

然實爲吾人内心之熱誠希望

爰特提請參考

於此謹祝出席化表諸公之康健

並預祝大會之成功

【續完】

大漢報

(三)

四期星 日六廿月年九十四民國中

聯合報

聯合

黃遵憲與人境廬故址

·李晉唐·

漢聲

洪門信號
以忠誠救國
以義俠除奸THE CHINESE TIMES
Established in 1907 in the
oldest Chinese newspaper
in Vancouver. Published
every day except Sun-
days and holidays by The
Chinese Pressmen's Association
of Canada. Publishers, 1960陽開陰關。千變萬化。不可端倪。於古
人詩中。獨具境界。這是非常恰當的
詩語。

苦在清骨

石·郎·

法國人對於不能解決的事情。喜歡
用決鬥來解決。已是普通不過的事。決
鬥方式有比劍。比槍。拳擊等。我們都
已耳熟能詳了。巴西人也喜歡決鬥。但明好讀書不求甚解的典故。李句寫在五
見相處。拘氣而談。勞苦無人。用典自
然。對仗工整。委實大衣無縫。後來各
人所交的卷。都不如讀生之工。於是北
山即席列讀生為榜首。時張九皋「讀生
還是個後生哥。竟被他搶盡頭。心裡
似有點小服氣。便對北山道:「現在還
早。我們姑坐之味。」(未完)未到廿一歲的男女。他們在法律上
仍是嬰兒。他們的簽字不合法。不能立
遺囑。不能承繼遺產。不能開支票。但
執事為國。此中的道理。真令人莫明其
妙的。法律仍視夫婦為一體。故妻子不
能作丈夫的命案認人的。另一方面。十八歲的青年却不能入伍。
服兵役。開放博物院和動物園。如有人
胆敢違犯。粉墨登台時。便被逮捕入獄
了。東西。如照法例。則要酒店負責。這是
一件很不公平的事。這有一條古怪的法
例。便是期日不准舞女上場。祇許公
山即席列讀生為榜首。時張九皋「讀生
還是個後生哥。竟被他搶盡頭。心裡
似有點小服氣。便對北山道:「現在還
早。我們姑坐之味。」(未完)華友光顧極表
周到遠近聞名
價錢克已服務
本店創設四十
餘年經驗豐富

請問李榮

特聘華人經理李頭

電 H.A. 九五三九

話 MU 4.0535

地方招

招呼安

廣場空

地點上場

